

HM 全球家居会展中心 M 红星·美凯龙
中国·周村·23万平米品牌家居交易基地
HOTLINE 6058777 0533

周村家居铺王,10年返租,10年回购

0风险,小投资,高回报

20-60平米周村家居市场中心旺铺,可自由组合

即将...
盛大认筹



▲参赛小朋友正在展示自己的作品。

一起快乐成长

片/本报记者 姜文洁 文/本报记者 罗静

一把彩笔,一张白纸。随着主持人宣布比赛开始,小朋友们与家长纷纷行动起来。5月31日,由齐鲁晚报《今日淄博》和淄博加美商业发展有限公司共同主办的“我心中的家”六一儿童节涂鸦大赛上,孩子们各显身手、一展画姿。你画一道,我填一笔,孩子们的多彩想象力在笔尖和纸上跃动着。虽然他们的笔触还很稚嫩,但是他们对家的爱却溢于“画”表。

“这是蓝天、白云、大房子,还有我和爸爸妈妈。”参赛的车佳航在展示自己的画作时说道。当问及她的房顶为何是彩色的时,车佳航甜甜地说,“老师说看到彩虹就会幸福一辈子。彩色是彩虹的颜色,我希望我跟爸爸妈妈一家人能幸福生活一辈子,所以我就把房顶涂成了彩虹的颜色。”



▲几位小朋友正在专注的绘画。



▲一等奖获得者曹苗苗、张烨桐(左起)。



▲二等奖获得者于镇源、任昭璇、宋振明、张雪晴(左起)。



▲三等奖获得者孙奕乐、宋政樾、魏丹杨、车佳航、张博红、腾欣颐(左起)。



▲部分参赛小朋友和家长合影。



▲小朋友正在创作。